

В номере:

СТРАТЕГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ: РУССКИЙ ВЗГЛЯД

ЗНАНИЕ

ВЛАСТЬ!

*Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли*
А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№17 (286) - май - 2006 г.

Министерством иностранных дел и Министерством обороны РФ совместно с партией "Единая Россия" задумана беспрецедентная пропагандистская операция с целью популяризации блока НАТО с претенциозным названием "Россия – НАТО: объединяя усилия - 2006". Размах операции, запланированной на май 2006 г., масштабен – вся Россия от Владивостока до Калининграда.

Чтобы продемонстрировать "человеческое лицо" альянса, высокопоставленным чиновникам Североатлантического блока призваны лично помочь руководители Ми-

стивенные торжества. По какому такому случаю? В программе акции об этом говорится туманно: "объединяя усилия". Но во имя чего?

На наш взгляд, под благовидным прикрытием "наведения мостов", "отказа от стереотипов во взглядах друг на друга и перехода к взаимному доверию" осуществляется информационно-психологическая операция, истинными целями которой являются: оправдание российской стороной преступлений Североатлантического альянса по уничтожению Союзной Республики Югославия, независимого Ирака, да и бу-

НАТО ОСВАИВАЕТ РОССИЙСКИЕ ПРОСТОРЫ

Заявление Высшего Офицерского Совета России и Совета Военно-Державного Союза России

нистерства обороны РФ, Генштаба (С.Б. Иванов, Ю.Н. Балувский), заместители министра иностранных дел РФ, послы России в ряде государств, генералы и офицеры Вооруженных Сил РФ, представители партии "Единая Россия", руководители региональных администраций. Из Брюсселя вызывается для агиткампании посол РФ в НАТО генерал армии К.В. Тоцкий.

Для освещения этих "исторических" мероприятий широко привлекаются средства массовой информации, представители общественности, политики и политологи, планируются телемосты со странами НАТО.

Во Владивостоке, Новосибирске, Екатеринбурге, Самаре, Москве, Мурманске, Пскове, Калининграде и других российских городах на базе государственных университетов и филиалов Российской академии государственной службы намечено проведение конференций, которые подтвердили бы "радушные" отношения России с НАТО, благородный характер деятельности этого блока-убийцы, в том числе, как сказано в плане акции, в деле "обеспечения безопасности Российской Федерации".

Имена тех, кто будет усиленно вбивать эту чудовищную ложь в головы нашей студенческой молодежи, говорят сами за себя: бывший верховный главнокомандующий объединенными силами НАТО в Европе американский генерал У. Кларк, кровавый убийца сербских детей, стариков и женщин; председатель Военного комитета НАТО генерал Р. Эно, заместители генерального секретаря НАТО, американские конгрессмены, генералы. В этой компании – и российские высокопоставленные лица МИДа и МО, отступники от совести, чести и присяги.

В ходе мероприятий планируется посещение участниками акции воинских частей, памятных исторических мест, культурных центров, а также широкий просмотр кинофильмов о "миротворческих" усилиях блока НАТО, выставки и, конечно, обильные приемы с концертами, дискотеками, здравицами.

По сути, по всей России проводятся общегосудар-

стивенные торжества. По какому такому случаю? В программе акции об этом говорится туманно: "объединяя усилия". Но во имя чего?

Акция "Россия – НАТО: объединяя усилия – 2006" – еще одно звено в идущей вразрез с национальными интересами линии руководства России, которое упорно игнорирует военные угрозы со стороны НАТО в связи с последовательным расширением блока в восточном направлении к границам РФ, размещением его военных баз на пространстве СНГ, вовлечением Украины и других независимых стран в его состав и явно готовит общественное мнение к возможности военного присутствия НАТО на российской территории.

Считаем проведение подобных мероприятий государственной изменой и сговором за спиной народа.

Призываем все державные и патриотические силы России, всех честных людей активно противодействовать этому предательству и коленопреклонению перед агрессорами и убийцами, перед атлантическим неофашизмом.

Во имя памяти павших на полях сражений с фашизмом, во имя безопасности нашей Родины заявим все как один: "НАТО – не пройдет!", "Натовцам и их доморощенным пособникам – в России не место!"

Сопредседатели Высшего офицерского совета России:

Герой Советского Союза,

генерал-полковник

В.Е.Павлов

генерал-полковник

А.И.Скородумов

Председатель Военно-Державного Союза России

генерал-полковник

Л.Г.Ивашов

2 мая 2006 г.

ПРЕДАТЕЛЬСТВО!

ОФИЦЕРЫ СНОВА ПОЙДУТ ПОД СУД

Отменен повторный оправдательный приговор офицерам, обвиняемым в преступлениях на территории Чечни Сергею Аракчеву и Валерию Ульману.

Военная коллегия Верховного суда отменила оправдательный приговор Северо-Кавказского окружного военного суда в отношении офицеров внутренних войск МВД, обвиняемых в расстреле троих сотрудников одной из строительных фирм в Октябрьском районе Грозного в январе 2003 года.

Таким образом, суд удовлетворил протест Генеральной прокуратуры и жалобу родственников погибших.

Капитан Аракчев воевал в путинской "второй чеченской". Он выполнял приказы майоров, подполковников, полковников, генералов, маршалов, Президента. Капитан Сергей Аракчев находится сейчас под судом за то, что выполнял приказы Верховного Главнокомандующего, доведенные до него через цепочку посредников званием выше.

Получается, что, судя Сергея Аракчева, война, человека изначально подневольного, мы должны бы судить Президента. Или, как минимум, полковников и генералов. Только не оперативников – они не сильно отличаются от Сергея Аракчева и Валеры Ульмана, а штабистов. Ведь именно Генштаб решает, что и как будет происходить в армии, как эта армия станет действовать, куда будут направлены войска и с какой миссией.

Те, кто постарше, – конца 40-х годов рождения – могут припомнить Чехословакию. Когда "сверху" отдали приказ "не стрелять", и у бойцов и офицеров ногти впивались в ладони, но ни одного выстрела не прозвучало. Они же могут припомнить и Афганистан, когда дворец Амина взяли настолько "в мягких лапах", что никто особо ничего и не понял. Даже чего греха таить – гораздо позже – "террористы-симоны", помните? Их тоже взяли без шума и пыли, несмотря на активно мешающихся под ногами теле-радио-журналистов.

И, вспоминая эти факты, ответьте сами себе на один вопрос – почему же наша армия, настолько высокопрофессиональная и высокодисциплинированная, с 1994 года не решила "чеченский вопрос"? Почему эта же профессиональная армия не решила так же буденовскую проблему? Откуда столько потерь в Беслане?

Ответ очень прост. Но он жутко непригляден. Нас опять предали. Нас предали те, кого мы избрали. Нас предали те, в кого мы верили. Они руками своих приспешников сейчас судят Сергея и Валерия, двух честных офицеров. **Они их судят за то, что Сергей и Валерий ИСПОЛНЯЛИ ИХ ЖЕ ПРИКАЗЫ.**

Они судят Сергея Аракчева и Валерия Ульмана затем, чтобы не пришли судить их. А вот что будем делать мы, граждане, которым ОПЯТЬ плюнули в лицо, позволив эти суды, – вопрос. Большой вопрос. И мне кажется, что каждый должен ответить на него для себя сам.

Я не призываю устраивать в стране "оранж". Я не призываю свергать власть, это должен каждый сам для себя решить. Я призываю вас, читатели, только к одному – не дайте засудить Сергея и Валерия. Оглянитесь – может быть, кто-то из ваших соседей, друзей, одноклассников точно так же сейчас может оказаться под судом только за то, что выполнял приказ командования.

Свободу Сергею Аракчеву и Валерию Ульману!

Руки прочь от офицеров!

Вацлав Крульский

**22 мая состоится очередное заседание суда по делу
В.КВАЧКОВА, Р.ЯШИНА, А.НАЙДЕНОВА.
Митинг у здания Мособлсуда с 10.00
(м. "Баррикадная")**

**ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 25913
ЕЖЕНЕДЕЛЬНО! САМАЯ АКТУАЛЬНАЯ АНАЛИТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ!**

ЧЕМ БУДУТ ВОЕВАТЬ В XXI ВЕКЕ

Одна из самых кровавых войн в истории человечества закончилась 61 год назад. Однако с каждым годом все больше экспертов считают, что мир находится под угрозой новой большой войны. Словно в подтверждение этой гипотезы, по всему миру увеличиваются средства, выделяемые на военные исследования. Не исключено, что многочисленные новинки мирового военно-промышленного комплекса (ВПК) будут использоваться в предрекаемой экспертами Третьей мировой войне. В этой ситуации, даже несмотря на то, что сегодня ученые пытаются уменьшить военные риски и заменить людей машинами, жертвами новой войны снова станут люди, только на этот раз жертв станет гораздо больше, чем шестьдесят лет назад. В погоне за новыми "ноу-хау" ученые добились серьезных успехов. Уже далеко в прошлом остались сверхскоростные истребители. Сегодня им на смену пришли роботы и всевозможные электрические приспособления. В недалеком будущем не исключено, что настоящие войны будут проходить не на земле, а в космическом пространстве. Оружие будущего станет делиться на "космическое", электрическое и ядерное. Единственное, что ученые так и не смогли заменить – это солдата, который в любой войне останется и жертвой, и победителем.

Самое важное современное оружие – авиация. Исключительной особенностью самолетов является возможность быстрого подавления информационной инфраструктуры. Поэтому военные ученые отдавали немало сил, пытаясь усовершенствовать скорость и другие технические характеристики самолетов. Еще в 2002 г. австралийцы испытали прототип летательного аппарата, способного передвигаться со скоростью в восемь раз превышающей скорость звука. По мнению австралийских ученых, благодаря их технологии перелет из Лондона в Сидней может занять не более двух часов. Сегодня исследователи значительно усложнили свои задачи, в их планы входит создать машины, способные преодолевать любые расстояния в течении двух часов. Кроме того, техники рассчитывают, что будущий самолет также сможет доставлять спутники на околоземные орбиты.

Другой особенностью будущих ВВС станет космическое вооружение. Как правило, основной задачей спутников является формирование военных о передвижениях противника. Сверхсовременная аппаратура, установленная на спутниках, позволяет делать едва ли не прямые трансляции с любой местности. Тем не менее, военные специалисты не желают останавливаться на достигнутом. В прошлом году в американские СМИ просочилась информация о том, что руководство ВВС США добивается от президента Джорджа Буша разрешения на размещение в космосе оружия для защиты американского народа. Еще в апреле 2005 г. США запустили на орбиту экспериментальный спутник, способный выводить из действия спутники-шпионы своих потенциальных противников. Кроме того, специалисты США работают над программой космической бомбардировки, в соответствии с которой снаряды будут сбрасываться на противника прямо из космоса. Имеется международный запрет на использование космического пространства иначе, чем в мирных целях, однако вряд ли это сможет повлиять на реальное положение дел. "Никто не запрещает в орбитальный аппарат вложить бомбу и в нужный момент его запустить. Физически это возможно", – подчеркивает эксперт.

К оружию будущего можно отнести и так называемые "лучи смерти", или лазеры. О своих планах разрабатывать этот тип вооружения сообщил Китай. По мнению первого заместителя директора Института стран СНГ генерал-майора Владимира Романенко, китайские лазерные разработки являются продолжением исследований СССР. "Возможно, китайцы могут оказаться в этом вопросе впереди американцев, так как Советский Союз опережал США. Однако говорить о практическом применении лазера еще рано, необходимо иметь базисный потенциал. Не думаю, что на данный момент Китай располагает должным уровнем", – сказал Владимир Романенко. Соединенные Штаты тоже активно исследуют возможности применения лазера. В июле этого года США намерены провести испытание нового самолета, специально разработанного для лазерного оружия. Испытания самого лазера пройдут в следующем году. Кроме того, по мнению американских специалистов, "луч смерти" окажет огромную помощь во время городских боев в Афганистане и Ираке.

Еще одна жемчужина будущего ВПК – миниатюрная ядерная бомба. Тактическое ядерное оружие начали разрабатывать в США несколько лет назад. Американцы давно мечтали создать небольшие ядерные боеприпасы, которые можно было бы использовать для традиционных военных действий. Однако желанию военных препятствовало законодательство Соединенных Штатов, которое запрещало разработки подобных боеприпасов. Тем не менее, в 2003 г. Конгресс США согласился выделить на разработку миниатюрной ядерной бомбы 15,5 млн долл. По словам представителей Пентагона, чтобы избежать радиации, бомба зарядом менее одной килограмма должна была использоваться исключительно против бункерных сооружений. "Эти разработки ведутся. Их основное назначение – сделать ядерное оружие оружие поля боя. А бункеры – это только предлог. Под ними можно понимать не только бункеры террористов, но и командные пункты", – говорит начальник отдела оборонной и военно-промышленной стратегии Института стратегических исследований Григорий Тищенко.

Кроме того, чтобы обойти законодательство, запрещающее использование ядерного оружия, военные ученые решили испробовать новый тип снарядов. "Начинкой" боеголовки послужил электрический заряд, или электромагнитный импульс (ЭМИ). Важной особенностью ЭМИ является очень сильный разряд электричества, который способен "спалить" всю технику противника и оставить его безоружным. По мнению специалистов, действенной пользы от электрических ракет мало. "В свое время электронному оружию прочили большое будущее. Но ни в Югославии, ни в Ираке мы не видели того, что бы подтвердило наличие такого электронного оружия, которое могло реально менять ситуацию в бою", – полагает Владимир Романенко.

Однако до сих пор ученые так и не смогли заменить самый важный элемент любого вооруженного конфликта. Основным недостатком всех современных технологий – их высокая цена. В то же время практически любой конфликт заканчивается применением обычных вооружений. Романенко подчеркивает не только финансовую, но и практическую необходимость в классических ВВС. "Даже авиация не способна эффективно бороться без солдат. Когда-то была идея, что пехоты вообще не будет, но это фикция", – считает Владимир Романенко. Учеными ведутся разработки боевых роботов, хотя до сих пор они не добились желаемого результата. "Это так называемый "солдат будущего". Работы над ним идут, но отрабатывается он пока только на бумаге. Думаю, что в том виде, в котором его рисуют проектировщики, мы его не скоро увидим", – полагает Тищенко.

Красиво срежиссированные "а-ля рюс" торжества по поводу Победы – откровенный наркоток: геноцид "народа-богоносца" продолжается, ярлык "русских фашистов", наклеенный Кремлем и его подручными на потомков победителей, никто не снимал... Планы Гитлера и Даллеса сбываются, как по нотам. Патриотизм остается надежным убежищем даже для еврейских негодяев, обеспечивая им надежную маскировку.

Одно дело – непосредственная оккупация, а другое – точно такой же повальный вывоз ресурсов, остановка промышленности, разоружение армии, ускоренное сверху вымирание коренного населения, непосильные контрибуции (Стабфонд) – но в красивой "национально-державной" упаковке и с раздачей колбасы последним ветеранам и георгиевскими ленточками на "Мерсах" и "Ауди" стратегических партнеров нового, четвертого Рейха – теперь всемирного.

А теперь выключим телевизор с праздничными салютами и попробуем осмыслить, что же стоит за обвинением русского народа в "фашизме", настойчиво звучащих со стороны Кремля, – от Общественной Палаты, назначаемой лично президентом, президентской партии "Единой Россией" и провластных СМИ.

Александр Елисеев

ЭВТАНАЗИЯ НАРОДА-ПОБЕДИТЕЛЯ

Начнем с "исправления имен" – базовых определений – тем более, что за определениями следует судебный террор, который, собственно, уже начинается.

Исторически слово "фашизм" появилось в русском языке во время предвоенного конфликта в Испании, где германский и итальянский варианты националистической диктатуры приценивались к построению Нового Порядка.

Однако окончательное значение слова "фашист", как синонима таких понятий как "иностранный оккупант", "агрессор", "убийца", "грабитель", "военный преступник", "противник", "смертельный враг, подлежащий уничтожению" (не забудем Присягу и военные уставы), сформировалось в ходе Великой Отечественной войны.

Подчеркнем: **негативное значение понятий "фашизм" и "фашист" было сформировано не пропагандой и не силовой обработкой, а непосредственным социальным опытом всего населения Советского Союза** – участием в войне, оккупацией, пленом, угоном на территорию Германии, гибелью и увечьями близких родственников. Именно этот массовый непосредственный социальный опыт и сформировал тот крайне негативный смысл слова "фашизм", которое приобрело выраженный оскорбительный смысл, используясь как ругательство.

Такова этимология (происхождение) и семантика (значение) слов "фашизм" в русском языке, которые до сих пор сохраняются неизменными. Любая попытка искусственно подменить понятие, вплоть до подведения под него жертв и победителей реального германского фашизма (нацизма) должна получать должный отпор – поскольку речь идет о жизни и смерти победителей и их потомков.

Все другие "научные" и "правовые" определения "фашизма", игнорирующие этимологию, семантику и культурно-ценностное содержание этого слова, в русском языке являются подлогом, поскольку искажают смысл и восприятие понятия подавляющим большинством носителей русского языка. У русского языка – свои нормы, и произвольно менять смысл устоявшихся понятий не вправе даже исполнительная власть.

Более того, ненависть к фашизму, воспринимаемому как разновидность иностранного нашествия, вражеского нападения, иноземного ига (которое в русской культуре является разновидностью абсолютного зла, подлежащего уничтожению любыми средствами и любой ценой), стала неотъемлемой частью базовых ценностей русской культуры.

Ненависть к фашизму стала частью

т.н. "цивилизационного ядра" русской цивилизации и составляющих ее народов – не только славян, но и татар, евреев, армян, хотя бы в силу общности истории.

Психологам хорошо известно, что попытка покушения на базовые ценности личности или народа (коллективной личности) неизменно вызывает бурную ответную реакцию – в том числе и коллективную. Далеко ходить не надо – случай с карикатурами налицо. Похоже, эту реакцию провоцируют намеренно – чтобы обвинить намеренную жертву в агрессии.

Декларация Общественной Палаты, организованно объявленная СМИ "антифашистским пактом", призывает воздерживаться от оскорблений религиозных чувств верующих (странно, но в их число не включают православных – вспомним милицейский погром на гей-фестивале).

Но почему эта же декларация прямо оскорбляет не менее значимые и глубокие, чем религиозные, чувства личного достоинства и национального чувства русского народа, преднамеренно заложенное в самом понятии "русский фашизм", кощунственно обвиняя в фашизме народ-победитель нацистской Германии?

Итак, кто в России объявлен "фашистами" и "экстремистами" (причем эти понятия намеренно путают друг с другом, а

также с такими не устоявшимися в русском языке понятиями, как "скинхеды", "ксенофобы" и т.п.)?

Прежде всего, обвинение в "фашизме" достаточно прозрачно адресовано политическим противникам Кремля. Не только оппозиционным партиям, но подпадавшим провокационный документ, но, прежде всего, тем, кто негативно относится к "Единой России". А таких людей сегодня не меньше половины населения, и по мере "углубления реформ" число недовольных быстро растет. Если сегодня "ЕР" называет оппозиционно настроенных сограждан "фашистами", то следующими шагами будет сначала судебноподлейский прессинг, а дальше – применение сначала танков и авиации. Пример Югославии показывает, что объявление намеченных жертв агрессорами (демонизация) – подготовка военной агрессии и оккупации.

Во вторых, "Акт" приравнивает к "фашизму" "ксенофобию", т.е. боязнь (фобию) чужеземцев. "Ксенофобы" – это люди, боящиеся последствий массовой и бесконтрольной иммиграции инкультурного населения и не одобряющие демографическую политику Кремля, в основу которой заложен массовый ввоз в страну инкультурного населения с высокой рождаемостью и низкой квалификацией, заведомо неспособных к интеграции в российское общество (что видно на многочисленных примерах, включая катастрофический опыт ЕС).

"Фашистами" называют "националистов", причем почему-то исключительно "русских националистов". Но что стоит за этим понятием?

Совершенно неправомерно приравнивание к крайне агрессивному германскому фашизму (нацизму) с его стремлением к мировому господству и охранительному по своей исторической природе русскому национализму (фактически – русско-патриотизму), претендующего на защиту среды своего проживания от внешних притязаний (можно предметно показать, что в традиционной русской культуре идеал воинской доблести – не завоевание, а именно защита земли русской).

Национализм – заимствованный из европейских языков термин, в русском языке, имеющий по меньшей мере три почти значения:

Первое значение: национализм, как государственный патриотизм государства-нации (французская модель полиэтнической нации), согласно которой нацией являются все граждане данного государства. Именно такое понимание нации заложено, в частности, в названии ООН,

где понятие нации приравнено к понятию государства, но никак не этноса. Где же тут "криминал" и "разжигание"?

Второе: понимание национализма (германская модель нации-государства) предполагает политическое воссоединение в одном государстве разделенного народа или культурной общности. В XIX веке разделенным народом (нацией) считали себя немцы, которые сознательно ввели понятие германской нации, чтобы объединить в едином государстве германское культурное пространство. Не зря Бисмарк сказал "Германию создал прусский школьный учитель". В настоящий момент наиболее многочисленным разделенным народом Европы являются русские, точнее, русско-культурное и русскоязычное население РФ, Украины и Белоруссии, искусственно разделенное в границах 15 государственных новообразований. Впрочем, идею реинтеграции поддерживают и другие народы. Таким образом, в "фашисты" Общественная Палата записывает всех сторонников интеграции русскоязычного культурно-исторического пространства? Похоже, что это так. Так что нет ничего предосудительного и во втором значении слова "национализм"

Третье, наиболее негативное, зна-

чение слова "национализм" в русском языке: агрессивный этнизм (этнический экстремизм), включая этносепаратизм. Именно к этому значению слова "национализм" апеллируют "антирусские антифашисты" из ОП и ЕР, от Тишкова до Гельмана. Но русского этнизма, хотя бы отчасти сопоставимого по своим реальным проявлениям с этнизмом других народов экс-СССР (этнические конфликты и чистки с десятками тысяч убитых и миллионами беженцев) не существует! Более того, русский народ становится жертвой национализма титульных наций бывших республик СССР и национальных меньшинств РФ (чеченцев, к примеру – полмиллиона беженцев, 100 тыс. убитых). Почему же агрессивно-этнический режим того же Дудаева и его полковые командиры до сих пор не объявлены фашистами – на основе не деклараций, а реальных массовых преступлений?

Можно ли смешивать охранительный, оборонительный национализм, пусть даже обостренный в связи с угнетением и унижением национального достоинства, с германским нацизмом?

Все эти вопросы к "антифашистам" из Общественной палаты и "Единой России" были достаточно очевидны и требуют ответа во существу. И праздничными фейерверками тут не откупишься.

Итак, как любой полноценный гражданин России, так или иначе подведенный под ярлык "фашиста" (напомним, не обязательно этнический русский) должен воспринять "Антифашистский акт", увенчанный гильмановским "Списком ста"?

Во-первых, как глубоко личное оскорбление – поскольку унижается честь и достоинство человека и народа, а также память предков, участвовавших и погибших от рук настоящих, реальных фашистов.

Во-вторых, как открытую угрозу жизни, поскольку в русском языке "фашист" – это смертельный враг, подлежащий уничтожению – естественно, без суда.

А если такое оскорбление исходит от партии власти – то это открытое объявление войны на уничтожение (или подготовка геноцида и призывы к нему – см. декларацию ООН и статью УК РФ).0

Итак, "едросы" публично назвали нас, потомков победителей, фашистами? Что же – мы прекрасно сознаем умом и ощущаем сердцем и смертельную оскорбление, и смертельную угрозу. Вы хотели не-навести – так получите ее!

"Пусть ярость благородная вскипает, как волна!"

Правильное решение зависит, как известно, от правильной постановки проблемы. Полагаю, речь должна идти не о военной реформе, а о новой армии.

Как свидетельствует довольно значительный пятнадцатилетний период российской истории, реформа вооружённых сил – военная реформа (для лаконичности: реформа армии) – невозможна, и главное, неактуальна. Российской Федерации нужна новая армия. Но это не окончательный вывод.

Заявить такой тезис требует следующая историческая логика. Эта логика просматривается из краткого мировоззренческого обзора тех армий и их фундаментальных устоев, которые имели место быть на российском геополитическом пространстве в XX "железном" веке.

Начало века. Российская императорская армия, построенная на здоровых духовных, цивилизационных и национально-государственных основах, после вполне эффективной военной реформы 1905–1912 годов, быстро отмобилизовавшись, уверенно вступила в Первую мировую войну. Несмотря на некоторые неудачи на фронте, министерскую чехарду в тылу, сбои государственного механизма, победа России и её союзников была совершенно обеспечена к концу 1916 года. Англия и Франция своим договором отдают в состав Российской империи Константинополь, Черноморские проливы, признают её суверенитет над Западной Арменией, Курдистаном, Палестиной со Святой землёй. Гарантированный успех наступления в апреле 1917 года давал России статус первой мировой державы. Когда в результате известных событий Россия и армия лишились державного, русского национального и православного стержня, в одночасье не стало ни государства, ни армии.

Новому государству, естественно, нужна была новая армия. Из интернационального сброды военнопленных, люмпенства старой армии, прочих общественных отбросов была сформирована Красная гвардия, а затем репрессиями Троцкого и ЧК - Красная армия. Трагическая миссия выпала на долю лучших русских генералов и офицеров царской армии и, в первую очередь, генерального штаба, семьи которых оказались в заложниках у иудейского ЧК. Обеспечив победу в гражданской войне, большинство из них были позже уничтожены физически и исчезли полностью как военнослужилые сословие.

Особо о ЧК-НКВД. Как и другие партийно-государственные органы, эту структуру, определившую судьбу всей советской и российской истории, наполнили главным образом иудеи-"восточники", бежавшие от войны из местечек западных губерний в центральные. Положив в карман партбилет, они не перестали быть тем, кем были и с особым рвением утоляли многовековую жажду власти над другими народами. Материальная сторона также сыграла для них свою немаловажную роль. Неограниченная власть этой русофобской этнической группы была целиком основана на ЧК-НКВД-МГБ, колоссальной по сложности, разветвлённости и силе организации внутреннего и международного террора, штаб которой находился в Москве на Лубянке. Кроме всего прочего, она выполняла определённые мистические и кабалистические задачи, работала под не-

Петров Валерий Леонидович - вице-президент Академии геополитических проблем

успынным духовным управлением своего мирового центра и в тесном контакте с мировым (читай – сионистским) разведсообществом и коммунистическим интернационалом.

Что касается Красной армии, то вскармливалась она на противостоительных и антинаучных постулатах разрушения так называемого старого мира, пролетарском интернационализме, мировой революции, светлом (не сказано для кого) коммунистическом будущем, атеизме, историческом беспамятстве и прочем.

В столкновении этих двух армий, иудео-коммунистической Красной с масоно-демократической Белой, большинство русского народа было против той и другой, подосознательно понимая, что для России "обе хуже". Так и произошло. В ходе и после гражданской войны Красная армия стала послушным орудием в руках ЧК по подавлению мятежных военных гарнизонов, многочисленных крестьянских, рабочих восстаний, национально-освободительных выступлений рус-

Валерий Петров

КОНЦЕПЦИЯ АРМИИ НОВОЙ РОССИИ

ского и других коренных народов, защите сытого города от умирающей с голоду деревни и т.п. В военном отношении она отличилась тупиком испанской авантюры, некоторыми военными успехами на востоке с японцами, в войне с финнами, бескровным присоединением Прибалтики, Западной Украины, Западной Белоруссии. Эта троцкистская Красная армия как военная система, построенная на чужеродных интернационалистско-коммунистических принципах, закончила своё существование в 1941 году полной дезорганизацией и сдачей в плен при встрече с реальным противником.

С этого же времени можно начинать отсчёт создания новой Советской республики. Восстановлена в определённой степени память о централизованном государстве, военно-государственной традиции русских царей и полководцев. Стал очевидным и был воспринят фактор Православной веры и Русской Православной церкви. Отброшен сионистско-марксистский лозунг "Пролетарии всех стран, соединяйтесь!", взамен его иудейской же средой был выдвинут кровожадный ветхозаветный призыв "Убей немца!" Запущен слух об упразднении колхозов и большевистских советов. Рождению армии, естественно, сопутствовал рост национального самосознания как личного состава, так и всего народа.

Когда же внешняя угроза была отведена от страны, армия и народ превратились в главного внутреннего врага для местечкового клана, поражённого многотысячелетним ксенофобским синдромом. И на армию, и на народ посыпались обвинения в панславизме, велико-

русском шовинизме и махровом национализме, последовали террористические профилактические чистки. В стране был организован послевоенный голод, восстановил свою производительность ГУЛАГ, жестоко подавлены прорусские государственнические тенденции Жданова, Кузнецова и др.

Увы, мало, что можно поставить в заслугу советской армии перед русским народом. Победа в войне? Разгромив гитлеровский нацизм, она тем самым сохранила и упрочила свой собственный – сионистский нацизм. А ведь и тот и другой выросли из одного иудейского, переднеазиатского расистского корня. Она никому не принесла национального освобождения, да и не могла освободить ни русский, ни другие коренные народы СССР. Армия сама, как и народ, в ходе большой справедливой войны испытала феномен скрытой и жестокой гражданской войны, подверглась масштабным кровавым репрессиям. На её плечах вошёл в Восточную и Центральную Европу и утвердился во всех странах совет-

ского блока террористическо-репрессивный режим НКВД – МГБ. Во всех странах национальные разведывательно-контрразведывательные, правоохранительные и другие структуры оказались в руках революционеров-интернационалистов. В этом периоде лежат истинные причины восстаний в Берлине, Венгрии, Чехословакии, оккупационистские претензии прибалтов. Но, строго говоря, ни к советской армии, ни к русскому народу это не имеет отношения.

Несомненной заслугой советской армии стали танковый бросок Г.К. Жукова на Москву в июне 1953 года и разгром зловещего бастиона на Лубянке, "государства в государстве" – так называемого Министерства государственной безопасности. Правда, не до конца. Глобальное значение этого деяния заключается в том, что весь ядерный комплекс СССР был изъят из монопольного владения единственным этническим кланом и передан в относительно адекватное партийно-государственное управление.

Кстати, аналогичная по смыслу операция в то же самое время была осуществлена и в США против атомного аналога Берии адмирала-иудея Штрауса, четы работавших на Лубянку Розенбергов и в целом против иудео-демократического засилья в период так называемого маккартизма. Ослабленные Второй мировой войной и напуганные атомной бомбардировкой Японии государства избежали продолжения ядерного шантажа и глобального гегемонизма одной этнической группы. Мир был избавлен от неожиданностей. Правда, ненадолго. Нерадикальное решение вопроса аукнулось троцкистской авантюрой Карибского кризиса в столкновении с другой этнической группой иудеев – "западников"-демократов США и, в конечном итоге, крахом СССР.

Созданная героическими усилиями всего народа советская армия закончила своё существование под скоординированные залпы демократических СМИ и сплошные "под-

ставы" во всех горячих точках – участвием в марионеточном ГКЧП и, наконец, трусливым расстрелом Верховного Совета в 1993 году. Кстати, и здесь её по полной программе использовали собственные КГБ, МВД и Бейтар, спецслужбы Израиля и НАТО. В соответствии с принятой логикой, видимо, исторически будет оправдано считать днём рождения российской армии октябрь 1993 года – момент откровенной, скоротечной и горячей гражданской войны в Москве. Ведь любая армия рождается в ходе войны.

Итак, российская армия как рудимент советской должна прекратить своё существование, что она и делает весьма успешно. Какая армия нужна сегодняшней Российской Федерации? Ведь врагов, как известно, у неё нет.

Влиятельными медиа-политическими силами, наследниками троцкистско-местечковой традиции даётся вполне откровенный проект новой российской армии. По существу, это новое издание Красной армии, теперь армии наёмников,

охраняющих Рублёвку, нефтегазовую трубу, алмазные россыпи левых и защищающих оазисы процветания от голодного коренного населения. Это армия протестантского гражданского общества, в котором по изначальному замыслу выживает жестокий и сильный. Развязанная этой идеей-фикс экономической, этнической, криминальной гражданской война отразилась в армии бизнесом на крови начальников, усилением садизма и изуверства в отношениях подчинённых. Наиболее продвинутые проектанты видят армию чёрнокожей и жёлтолицей.

Сегодня по-прежнему армия продолжает оставаться инструментом реализации сомнительных гегемонистских авантур в руках регионального российского и, естественно, мирового антитеррористическо-террористического сионистского центра.

О российском ядерном комплексе нет оснований говорить, потому что он вновь вернулся в ведение кириенков. В их же управлении находятся и США. Поэтому вероятность ядерного и обычного терроризма со стороны кланов глобализаторов возрастает многократно. Например, против государства-изгоев, например, против Ирана в ближайшее время. Однако, не о российской армии, в конце концов, речь.

Окончательный вывод состоит в том, что России, подлинной России нужна другая армия. Это должна и может быть только Русская армия. Русская по духу и национальная по содержанию!

Реализация этого жизненно важного проекта объективно возможна в единстве трёх условий:

- в России должна быть русская власть или, по крайней мере, Россия должна идти по пути к такой власти. И эта тенденция существует.

- в России должно быть восстановлено "культурное ядро" русского государствообразующего народа как предпосылка общей сборки и восстановления дееспособности российского суперэтнуса. И такое

ядро созревает, как созревает весь народ.

- в России и вокруг неё должна сложиться соответствующая военно-политическая обстановка, в которой всегда происходит историческое рождение любой армии. И такая обстановка создается, чему содействуют наши внутренние и внешние геополитические оппоненты.

Основные черты новой Русской армии:

1. Русские цивилизационные, православные духовно-нравственные основания.

Русская армия XXI века, как и в прежние времена, призвана защищать не только интересы русского государства, но также – "Удерживающую" Русскую цивилизацию, православную государственность, которые до сих пор противостоят мировому злу. Этот уровень служения доступен только Русскому по духу этнослужащему, независимо от его национальной принадлежности. Стратегическая национальная цель – объединение разделённого русского народа (великороссов, малороссов, белорусов), восстановление территориальной целостности России (РФ, Украина, Беларусь и др.), утверждение русской православной государственности в современных условиях постмодерна, развитие русского национального самосознания и цивилизационной идентичности.

2. Державно-патриотическая идеология защиты семьи, дома, земли, Отечества, веры, государства, верховной власти.

Важнейшая воспитательная задача – немедленно приступить к восстановлению русского национально-православного самосознания как солдат, сержантов, офицеров, так и всего народа.

3. Структурно-организационные принципы русского военного строительства, вытекающие из геополитических реалий и обеспечивающие гарантированное выживание и возрождение русского народа.

Сохранятся русские – будут жить и другие народы Евразии и мира. В противном случае останется благоденствовать только богоизбранная мировая элита.

4. Материально-техническая составляющая армии, базирующаяся на достижениях русской научно-технической мысли и военно-промышленных технологиях советского периода 70-80-х годов и наука XXI в., не утраченных и не проданных в период новейшей российской смуты.

5. Гражданская и военная экономика занимает своё естественное служебное положение и обеспечивает потребности духовного возрождения, физического выживания и цивилизационно-государственной безопасности России.

6. Культурно-этическая составляющая армии, наполненная русским, славянским православным содержанием, духом соборного единства, национально-освободительным сознанием, принципом боевого товарищества "задружи своя".

7. Военно-политические и военные союзы с близкими по духовным корням, дружественными, в первую очередь славянскими, государствами и армиями. Тесное военное сотрудничество с движениями и организациями, прежде всего арабо-мусульманского мира, борющимися против установления мировой хазарии.

Таковыми видятся основные устои Русской армии новой России в грядущем XXI "золотом веке".

НЕНУЖНЫЕ УЧЕНЫЕ

На внеочередном заседании Президиума Российской Академии наук (РАН) рассмотрен вопрос о повышении зарплат ученым. Несмотря на государственное постановление, предусматривающее увеличение окладов за счет сокращения штата на 20% (22,5 тыс человек), руководство РАН заявляет: никого из сотрудников не уволят. Руководство Академии наук пояснило, что эти лишние, по мнению государства, ученые по-прежнему будут числиться в штате академии, однако "будут сами содержать себя, зарабатывая деньги на различных заказах".

Кого казнить, а кого помиловать станет решать не Фрадков, подписавший постановление, а именно главные умы РАН. Можно сказать, что премьер-министр спихнул грязную работу на руководство академии, чтобы самому руки не пачкать, ведь подпись на документе поставить - одно дело, а собственноручно лишить 22,5 тыс. людей куска хлеба - уже совсем другое. Тут бунт может подняться, лицо власти "помнут", в общем, не к чему это вовсе. А ученым народ доверяет больше - ученые их льгот не лишали, отсрочек в армию не отменяли, в тюрьму не сажали, цены на бензин не повышали - словом, никогда гадостей не делали, а служили себе спокойно на благо страны, ведя ее к светлому будущему. Только вот и руководство Академии Наук тоже не железное, "рубить с плеча" побоялось и решило деньги из госбюджета никому не платить, но в штате ученых, попавших "в черный список", оставить, чтоб не злить сотрудников зря - пусть сидят в своих коморках и работают, а деньги им заказчики частные будут давать. При этом совершенно очевидно, что эти несчастные 20% не будут заниматься никакой серьезной работой, только крем от морщин совершенствовать да новые средства для похудения изобретать, а доступ к серьезным проектам им, естественно, будет закрыт, чтоб от плохой жизни не проболтались никому случайно или за отдельную плату.

Само собой, карьерный рост для таких ученых станет чем-то недостижимым и заоблачным. И уж, конечно, таким образом руководство РАН пытается выкрутиться из неприятной ситуации, чтобы не выглядеть палачом науки. Академики надеются, что ученые уйдут сами, не выдержав издевательских подачек, а может, уедут за рубеж. Некоторые профсоюзные лидеры уже высказали свое мнение по поводу реформы. "Решение правительства направлено на уничтожение ученых, - считают они. - Мы уже подготовили в адрес премьер-министра Фрадкова телеграмму с требованием отменить решение о сокращении кадрового состава Академии наук".

Премьер-министр России Михаил Фрадков подписал постановление о повышении окладов научных работников и руководителей научных учреждений РАН и, одновременно, поэтапно уменьшения численности ученых в Российской академии наук до 2008 года. С 1 мая этого года директора научно-исследовательских институтов РАН ежемесячно будут получать 9,5 тыс. руб., заместители - 8,3 тыс. руб., руководители подразделений и главные научные сотрудники - 7,2 тыс. руб., младшие научные сотрудники - 4,1 тыс. руб. На втором этапе, с 1 января 2007 года, оклады ученых академических институтов и научных центров РАН возрастут на 40% и составят 16,5 тыс., 14,4 тыс., 12,5 тыс. и 7,1 тыс. руб. соответственно. Наконец, с 1 января 2008 года оклад директора института увеличится до 26,5 тыс. руб., оклад его заместителя - до 20,1 тыс. руб. Руководители подразделений и главные научные сотрудники будут получать по 20,1 тыс. руб. Оклад младшего научного сотрудника повысится до 11,5 тыс. руб.



Приглашение
от автора метода здоровьесбережения Н.Пирожкова

- Как сохранить или восстановить зрение, здоровье и мировоззрение?
- Как продлить активное долголетие своим близким?
- Как комфортно избавиться от вредных привычек?
- Как нормализовать вес и научиться конструировать свою фигуру?
- Как навсегда избавиться от гипертонии без лекарств и научить этому своих близких?
- Как защитить себя и своих родителей и детей от инсульта и инфаркта?
- Как улучшить память и умственные способности?
- Как сохранить добрые взаимоотношения в семье и на работе?
- Как преуспеть в учебе и на службе?
- Как управлять своими эмоциями?

Этому и многому другому вас научат на 7-дневном курсе.

Начало занятий 21 мая в 15 часов в Центре Славянской музыки: ул. Таганская, д.40., проезд метро "Марксистская".

Телефон для справок: 912-08-58

Курс проводится в рамках программы ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ при информационной поддержке газеты "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!"

КУРС БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ.

В новое тысячелетие наш народ вошел в состоянии смуты. Длится она уже целый век. Лишь на короткое время, в следствие прямой угрозы с Запада, а потом большой войны в середине века, народ соединился в одну семью. Но для этого пришлось каленым железом выжечь инакомыслие - инстинкт заставил на это пойти. Нам льстят, когда называют то время "казарменным социализмом". Это был "социализм окопный"! Но когда в тебя стреляют из всех калибров, окоп - самое лучшее место. Вокруг чего же мы тогда соединились в нашей земной жизни? **В том, вокруг чего объединились, видимо, и была главная идея народа - она и есть русская идея.**

Почему же только перед лицом угрозы уничтожения появилась в нас острая потребность соединения? Такая острая, что приняли и жертву коллективизации, и перегрузки невиданной индустриализации, и даже кровь ГУЛАГА. Думаю, здесь - одно

они знают, что при выезде за границу возникает эффект "медового месяца" - все кажется прекрасным, глаз не замечает ничего дурного. Длится это недолго, пелена спадает и за изобилием сосисок, витрин и автомобилей начинаешь видеть реальную жизнь, и тебя охватывает неведомая в России тоска. Ощущение изнурительной суеты, которая бессмысленна и в то же время необходима. Это - конкуренция, "война всех против всех".

Я в 1989-1990 гг. был в Испании, работал в университете. Тогда тема России была в моде, и у меня как-то взяли большую интервью для журнала. Под конец спросили, не хотел бы я остаться жить в Испании. Я люблю Испанию, но признался: нет, не хотел бы. Как так, почему же? Я подумал и ответил попросту, чтобы было понятно: "Качество жизни здесь низкое". Еще больше удивились и даже заинтересовались. Как объяснить, не обижая хозя-

питал, который овладел банками и परिवаривал промышленность. Что же значит "уцелеть"? Думаю, это значит сохранить тот минимум земли и ту минимальную степень закрытости нашей культуры, чтобы на этом "острове" воспроизводилась именно Россия. Земля и культура у нас тесно связаны, мы созданы нашим пространством. В отрыве от земли русские долго свой тип не сохраняют, это показали все волны эмиграции. Растворяет нас именно открытость, всечеловечность - не станем мы ни евреями, ни цыганами, ни англичанами. У них у всех непроницаемая защитная скорлупа. Сегодня нам важно понять, где тот рубеж, за который отступать нельзя, за которым начнется быстрое изменение типа нашей культуры.

Менделеев переводил высокую цель на язык обычных земных дел, говорил о промышленности и торговле. Он понимал, что в XX веке время сжалось, и опасность

Сергей Кара-Мурза

РУБЕЖИ ОБОРОНЫ

из наших важных свойств, часть нашей идеи. Это - потребность мыслить, быть духовным странником и землепроходцем. Мы постоянно отрицаем свое состояние, принимаем, хотя бы в мыслях, состояние "другого". Для такого перемещения мы всегда имеем пространство. "Россия - избяной обоз". Крестьяне убегали от власти в казаки, а казаки становились государственниками и шли осваивать Сибирь и Америку. И никто не становился "человеком массы".

Мы отказываемся от этого лишь в самый крайний момент и лишь на краткий исторический миг. Даже когда пришлось русским собраться в тоталитарное общество, это был тоталитаризм военного отряда, а не лагерного барака. Прошла смертельная опасность - и мы снова странники. Понятно, как дорого обходится всем нам эта роскошь - ничто так не губит наше благополучие, как всеобщее инакомыслие, эта наша свобода. Посмотришь, как удобно живет средний европеец и как он по-куриному мыслит, и порой возникает соблазн: поменять, что ли, радость и мучение непрерывной мысли и сомнений на сытый комфорт?

Сохраним ли мы эту главную русскую волю? Гарантии нет. Уж очень большие силы нас подталкивают и соблазняют - и нужда, и телевидение, и учебники Сороса. Гарантии нет, но надежда есть. Пока что человек держится - Пушкин помогает и нужна ведь не только отупляет, но и просвещает. Да и Церковь православная подставила плечо. Но такова уж она - вырастила на нашей земле культуру, которая сделала русского человека соборной личностью, а не индивидом, не механическим атомом человечества. Самой Церкви, видно, трудно приходится с таким человеком, но - спасибо ей - не снижает духовного требования, не укорачивает человека.

Вот для меня первая ипостась русской идеи: **человек - личность**. Поднявшись до соборности, осознав ответственность, ограничив свободу любовью, он создает народ. А значит, он не станет человеческой пылью и в то же время не слепится в фашистскую массу индивидов, одетых в одинаковые рубашки ("одна рубашка - одно тело").

Мы не замечаем даже самые великие ценности, когда они привычно нас окружают. Не замечаем же мы, какое это счастье - дышать воздухом. Так же жили мы среди наших людей и не замечали этого их чудесного свойства - каждый из них был личность. Он все время о чем-то думал и что-то переживал. Посмотрите на лица людей в метро. Не боясь окружающих, люди доверчиво уходят в себя, и на лице их отражаются внутренние переживания. Один горестно нахмурился, другой чему-то улыбнулся. В метро Нью-Йорка все лица похожи на полицейских - все одинаковы, все вежливы и все настороже. Они как будто охраняют хозяина.

Во время перестройки многим из нас, особенно из молодежи, устроили поездки на Запад. Организовали умело. Социоло-

ев? Говорю: "Я привык, чтобы ребенок на улице называл меня дядя, а не господин". Не поверили: какая, мол, разница?! Пришлось сказать вещь более наглядную: "Выхожу из дома, а в закуске около подъезда на улице старик ночует, зимой. И качество моей жизни от этого низкое". Мне говорят: Ладно, оставим это. Мы не сможем это объяснить читателю".

Сейчас я и сам вижу, что ничего им не объяснил - ведь и у моего дома теперь стоит нищий старик. Тогда я такого не предполагал. Сейчас видно, что нас затягивают в ту же яму, но не затанули еще. Я чувствую, что при виде нищего старика в московском метро у людей сжимается сердце. Одни подадут ему милостыню, другие отведут глаза, третьи придумают какое-то злое оправдание - но все войдут с этим стариком в душевный контакт, все чувствуют, что качество их жизни низкое. Стариков, ночующих на улице Рима или Чикаго, просто никто не замечает, как привычную часть пейзажа. Участь отверженных, если они не бунтуют, никак не касается жизни благополучных. Поэтому такое возмущение вызвали в Париже подростки, которые облили спящего нищего бензином и подожгли - они заставили общество вслух сказать вещи, которых никто не должен замечать.

"Архитекторы перестройки", создавая "миф Запада", окунали наших людей в иностранную жизнь лишь на время медового месяца, на одну-две недели. И многие в этот миф поверили - вспомните, какую чушь писали в те годы о России почти все газеты и журналы. Сейчас многие хлебнули Запада уже по-настоящему и начинают трезветь. Как в начале века. И начинают понимать то, что скрывали и скрывают от нас перестройщики и реформаторы: **главный смысл их дела - чтобы перестала наша земля и наша культура с детства растить человека как личность**. И тогда устранена будет из человечества русская идея, к которой так тянутся люди, пока их не обользавают.

Угрозы для этой идеи, повторяю, сегодня очень велики. Провалилась перестройка - попытка средствами "культуры" разделить нас, отказать от идеи братства, превратить народ в "гражданское общество". Горбачев и Яковлев - это не Лютер и Кальвин, их убогая и пошлая реформация провалилась. За дело взялись громилы - сломать наш стержень голодом, потрясениями, привычным видом страданий и крови. Одновременно подталкивают и те неброские вещи, которые хранят и передают детям смыслы нашей сущности - школу, литературу, песни. Сохранить все это, когда разрушители овладели силой государства, очень непросто. В такие моменты высвечивается вторая ипостась русской идеи, охранительная для первой, главной.

Д.И. Менделеев так сказал об этой служебной, но вечной задаче России: **"Уцелеть и продолжить свой независимый рост"**. Он сказал это как раз в тот момент, когда в Россию вторгнулся иностранный ка-

"не уцелеть" может возникнуть очень быстро. Монгольское иго можно было терпеть три века, понемногу накапливая силы, а сегодня стоит утратить контроль над своей промышленностью на пару поколений - и мы на крючке, с которого не сорвешься. Конечно, многие это понимают - пассивное сопротивление растаскиванию России нарастает.

Вопрос сегодня в том, когда "пересекутся" противодействующие процессы. Успеют ли русские люди в своем осмыслении жизни обрести политическую волю до того, как продажные временщики доведут разрушение нашего народного хозяйства до критической точки? Ведь мы до сих пор не знали цепей экономического рабства. Бывало, мы жили впроголодь, но на своей земле - а это совсем другое дело. **Пока у России остался костяк народного хозяйства - земля и недра, дороги и энергетика - все поправимо, если люди соберутся с мыслями и начнут говорить друг с другом на простом и понятном языке.** Сейчас нам голову забили всякой чушью, за которой не видна суть. Демократия! Рынок! Конкурентоспособность! Глобализация! Как только люди сдерут с глаз всю эту липкую паутину, они сразу поймут, почему в нашей холодной стране нельзя приватизировать землю и Газпром, почему нельзя отравлять городские теплотрассы от заводской котельной. А если все поймут, то любыми способами не допустят - никакие боровые и немцы в парламенты не попадут. Но если опоздаем...

С культурой дело сложнее - утрату хозяйства почти каждый ощущает на своей шкуре и очень быстро. Но **мы можем просмотреть другую опасность - тайное искоренение русской школы**. Она нас держала как народ, не давала разделяться на индивидов и на классы. Ведь городская жизнь изолирует человека, лишает его общинного духа деревенской жизни и труда. Как же мы до сих пор, и в облике промышленного городского общества, оставались русским народом? Многозначил, конечно, тип трудовых коллективов наших фабрик и заводов - "община в промышленности". Но сам он задавался культурой, а она вкладывалась в умы и души семей и школой.

Сегодня с одинаковым усердием разрушают условия сохранения и развития русской идеи - хозяйство как материальную базу для жизни народа и школу как постоянно действующую матрицу, на которой народ воспроизводится в каждом новом поколении.

От чуткости, ума и воли "тех, кто любит Россию", зависит, удержим ли мы оба эти фронта, пока вновь соберется с мыслями и силами народ. Должны удержаться, даже если какие-то отдельные стороны русской идеи мы поднимаем по-разному. Возможно, мы вообще ее в словах никогда и не выразим. Одно ясно: эта идея жива, пока жив ее носитель - русский народ.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки: 142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации № 01888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО "Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 16.05.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 1148